

DETSKÁ OZDRAVOVŇA KREMNICKE BANE

Kremnické Bane č.152, 967 01 Kremnica

Všetkým záujemcom, ktorí
sú známi verejnému obstarávateľovi

Podlimitná zákazka

Rekonštrukcia vonkajších a vnútorných priestorov jednotlivých budov Detskej ozdravovne Kremnické Bane- Vysvetlenie k súťažným podkladom č.4

Detskej ozdravovni Kremnické Bane , ako verejnému obstarávateľovi podľa § 6 ods. písm. d) vo verejnom obstarávaní v súlade s § 38 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) bola dňa 26.02.2016 písomne doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky „Rekonštrukcia vonkajších a vnútorných priestorov jednotlivých budov Detskej ozdravovne Kremnické Bane“ zverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č.31/2016 dňa 15.02.2016, pod zn.: 3629-WYP.

Doplnenie k vysvetleniu č.1, ktoré Vám bolo zaslané dňa 2.3.2016.

Otázka č.4

V objekte SO-01 Rekonštrukcia vonkajších priestorov sú položky por. č. 19 až 33.

Montáž a dodávka plastových okien a dverí... Nakoľko sa ale jedná podľa časti C. súťažných podkladov „ Opis predmetu zákazky- opis predmetu obstarávania“ a aj podľa priloženej fotodokumentácie o výmene pôvodných okien za nové plastové, chýba nám vo výkaze výmer pre ocenenie demontáž pôvodných okien a dverí. Ďalej chýba D+M nových vonkajších a vnútorných parapetov. Taktiež chýba požiadavka na parametre nových plastových okien (koľko komorové, požadované parametre na zasklenie : izolačné dvoj sklo, troj sklo , prípadne iné ?).

Odpoveď:

Položka Montáž a dodávka plastových okien a dverí – položka obsahuje kompletnú výmenu výplní stavebných otvorov za pôvodné výplne. Plastové okná – dvojkomorové.

DOPLNENÉ: hĺbka parapetu - rozmery , vnútorná rš. 300 mm a vonkajšia rš. 300 mm.

Otázka č.3

V objekte SO-04 rekonštrukcia vykurovania by sme chceli vysvetliť , čo všetko zahŕňa pol. vo výkaze výmer porad. č. 10 Elektromontáže, silnoprád HZS T5 1 súbor. Či sa jedná len o výmenu pôvodných vykurovacích telies za nové podľa rozpisu materiálu v pol. porad. č.1 až 8 alebo je potrebné riešiť aj nové napojenie akumulčných pecí ? Pokiaľ by bolo potrebné realizovať aj nové napojenie akumul. pecí, potom by sme taktiež chceli požiadať o poskytnutie projektovej dokumentácie.

Odpoveď:

Ide o výmenu pôvodných akumulčných telies za nové do pôvodných rozvodov podľa rozpisu materiálu v pol. porad. č.1 až 8

Otázka č.5

V objekte SO-03 Rekonštrukcia vnútorných priestorov v súťažných podkladoch v časti C- opis predmetu zákazky je uvedené, že sa majú likvidovať drevené plochy na stenách a taktiež montáž sadrokartónových podhládov. Uvedené práce ale nie sú obsiahnuté v predloženom výkaze výmer na ocenenie. Pokiaľ sa tieto práce majú realizovať žiadame doplniť súťažné podklady o spravenie rozpisu týchto prác a ich množstvo ktoré môžeme v súťaži oceniť.

Odpoveď:

Áno, treba doplniť dve položky.

Položka : demontáž drevených obkladov (plôch) na stenách v izbách, vrátane presunu hmôt - 129,33 m2

Položka : dodávka a montáž sadrokartónových podhládov, vrátane presunu hmôt - 156,82 m2

DETSKÁ OZDRAVOVŇA KREMICKÉ BANE

Kremnické Bane č.152, 967 01 Kremnica

Otázka č.6

V objekte SO-01 Rekonštrukcia vonkajš. priestorov v súťažných podkladoch časti „C opis predmetu zákazky sú uvedené klampiarske konštrukcie- demontáž a montáž žľabov, odpadových rúr, presun hmôt. Uvedené položky nie sú obsiahnuté vo výkaze výmer na ocenenie. Preto žiadame upresniť, či sa majú demontovať a montovať naspäť pôvodné žľaby a zvody alebo sa jedná o výmenu za nové klampiarske konštrukcie. Taktiež je potrebné upresniť množstvo demontovaných a spätne montovaných (respektíve nových) klampiarskych konštrukcií.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ požaduje len nátery klampiarskych konštrukcií jednonásobné a zákl. náter + čistenie uvedené pod položkou č.3478378352-1000 v objekte SO-01 Rekonštrukcia vonkajších priestorov.

Klampiarske konštrukcie demontáž a montáž žľabov, odpadových rúr - nie je potrebné vymieňať.

MUDr. Katarína Kvoriaková
riaditeľka